

二爷的福气

□孙华(江苏东台)

小小说超市



主持人:刘建超

接纳

□林健(河南洛阳)

我知道她此时就在我的床边。闭着眼睛,我伸手拽着被子,使劲一扯,将自己蒙起来。

她的叫声似针线,很轻松地钻进棉被,扎入我的耳内。耳膜鸣叫一声,很尖利。我将上下眼皮使劲儿往一处挤,同时动用手,堵住两个耳孔。

她的叫声依旧响彻脑际,虽然轻柔了,但还是让我反感,让我难受。

被子动了。压在身下的被子,柔软而安静,这时却有了慢慢往外出的感觉。我知道,她动手拉扯我的被子了。

我侧转身子,使劲儿压紧移动的被子——我不会让她拉开的。

她的叫声再度响起,而且调整了音频,比先前更响亮。

响亮的叫声重复着,很执拗,节奏也在加快。在这样的呼叫中,我憋足了劲儿鼓励自己:不要答应,我的名字不能让她呼叫,她不配呼叫我!

你这死妮子!想着我舍不得打你吗?这是爸爸的声音,自从母亲离婚走了以后,这是他第一次这样吼我。

我睁开眼睛,爸爸目光冷峻,怒气很重;继母满脸微笑。

我目光下移,继母的两只手紧紧压住爸爸的拳头。饭菜正冒着热气,香味倔强地袭击我,那饭菜的香味有久违的妈妈的味道。

瞬间,一丝温柔游过心头。我赶紧闭上眼睛,自言自语:妈妈,我这就起来!

二爷是最有福气的,方圆十里,没有人不这么说。

二爷的妻子去世得早,儿子考上北京的大学,又去澳大利亚留学,并在那里定居了。

退休后的二爷从镇上搬回了村里。二爷有一支口琴,夏天,太阳刚落山,二爷搬一张小方桌,放在门口,桌上摆一碟花生米、一盘卤菜,再往面前的小茶碗里倒上二两酒。他会拿起那支口琴,吹上一通。不过,二爷吹得不成调。

隔三岔五,就会有邮递员骑着自行车,来到二爷家门口,老远就喊:“二爷,拿章来。”村里人就知道,二爷的儿子又汇钱了。二爷的那声“来了”格外响亮。

在村里人还不知道电视是个什么东西时,二爷的房间里已经摆着一台黑白电视了,那是二爷的儿子买的。吃过晚饭,村里的小伙子大姑娘们,围坐在二爷的电视机前。到二爷家看电视,二爷没意见,可有一条,当电视上出现“再见”两个字后,他非要大家听他吹上一段口琴不可。二爷吹的那口琴声,纯粹是噪声。村里的年轻人不爱听,可有人愿意听,二爷的邻居芳奶奶。

芳奶奶的老伴儿早几年就去世了。二爷回到村里后,芳奶奶时常过来,帮助二爷把家里拾掇拾掇。忙活完了,她就搬一张小凳子,坐在二爷旁边,听二爷吹口琴。村里人看到他们在一起,都很高兴。二爷年轻时没再娶,现

在儿子有出息了,他也年纪大了,是该成个家。大伙儿都这么说。

二爷和芳奶奶最终却没能走到一起。听了解内情的人说,二爷不肯与芳奶奶领结婚证,说就这样一起过,还要到公证处去进行财产公证。芳奶奶再也不来听二爷吹口琴了。

二爷继续吹他的口琴,继续吹得不成调,继续吹到很晚。那天放学后,我到田里帮母亲掰玉米。当西边的天际出现一抹晚霞时,二爷的口琴声又响了起来。母亲停下手中的活,对我说,你要好好上学,将来也要到外国去,做个有出息的人,我和你爹老了,也跟着沾光。

我辜负了母亲的期望。大学毕业后,我在家乡小县城里安了家。暑假,我带着儿子、爱人回老家看望年迈的父母,在村口遇到了二爷。几年不见,二爷还梳着他那永久不变的大背头,可头发全白了,腰也弯了。

晚上,我们和父母正围着桌子吃饭,门外忽然传来了一阵悠扬的口琴声。母亲说,想不到二爷老了,真的会吹口琴了。

是的,二爷会吹口琴了,吹的还是那首萨克斯名曲《回家》。

夜深了,口琴声在寂静的小村上空徘徊,如歌,如诉,如泣。

隔壁的芳奶奶早已经跟着自己的女儿进城享福去了。

洛阳晚报“金牌样板间”最后15个名额,100平方米装修、家具家电全包价最低6.98万元 年中省钱定装修,快下手!

“跑路现象”引热议,报名业主数量超预期!

近期,媒体报道一些地方有所谓的“大品牌”装饰公司,突然人去楼空,给一些签约业主造成了巨大损失。

作为洛阳本地权威媒体,洛阳晚报有责任为洛阳家装消费者保驾护航,挑选靠谱的家装全能帮手。本次“金牌样板间”活动,选择了已扎根洛阳13年、经受多年市场检验及业主好评,并荣获洛阳市消费者协会“首批诚信企业”的深圳嘉道装饰承办。

截至周二下午,本次活动的报名业主已超过110组,再次体现了广大读者多年来对晚报的信任!同时,晚报惠装家工作人员介绍,活动原设定的35个样板间名额,恐怕难以满足这么多业主的需求,需要增加金牌样板间的名额。

晚报惠装家负责人表示,现在正逢年中,有好几个大楼盘交房,“金牌样板间”活动凭借晚报的公信力和嘉道装饰自身的品牌影响力,吸引了一大批报名业主,远超预期。

为此,晚报惠装家与承办方嘉道装饰进行紧急沟通,将活动名额增至50个。

参加“金牌样板间”活动有啥好处?报名业主告诉您

对初次装修的业主来说,选装饰公司慎之又慎,一些内容可能理解得不清楚,今天,我们就把业主有疑问的地方给大家解读一遍,让您一眼就能看明白。

◎很多人说性价比高,高在哪儿?

解读:价格方面,以100平方米户型为例,全屋基装、主材都包含在内,全包价最低只要6.98万元。如果业主不要求增加其他项目,这个价格就是最终的决算价。

参加“金牌样板间”活动还有额外的福利,具体赠送的大礼有:价值6200元的头等座功能沙发,价值2835元的茶几,价值2900元的电视柜,价值3706元的餐桌及餐椅,价值3900元的卧室大床及床头柜,价值6999元的高档智能马桶,价值4500元的方太、老板烟机灶具,价值2580元的燃气热水器,根据户型情况,还赠送法式多开门冰箱、1.5P空调、海尔洗衣机、智显暖霸、全房开关面板、全房净水、智能门锁、以及全房高档壁纸壁布、硅藻泥等。真正意义上的拎包入住!

◎项目这么全,价格还能这么优惠?

解读:嘉道装饰已经进入洛阳市场13年,与供应厂家也打了13年交道,有固定的供货渠道,既能保证材料货真价实,又拿到了很低的价格,给业主的价格自然会更优惠,比传统装修模式能省去30%至40%的成本。

◎参加本次活动,装修质量如何保障?

解读:参加本次活动的业主签约后,如果在装修过程中遇到问题,可随时与晚报联系,洛阳晚报的工作人员会帮您协调解决,直到装修完工。

装修完工并不意味着装饰公司就撒手不管了,本次活动征集所有的金牌样板间,最长可享受嘉道装饰提供的10年质保。业主家里出现任何因装修质量不合格导致的问题,均由嘉道装饰免费维修。(嘉宣)

报名电话:

65160899

15517953795



即可
扫码
报名

